

ПРОТОКОЛ №2

засідання конкурентної комісії на заміщення вакантної посади директора
Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа
I-III ступенів №24»

01 лютого 2019 року

м. Нікополь

Місце проведення: методичний кабінет Комунального загальноосвітнього
навчального закладу «Гімназія №15».

Засідання розпочалося: о 15 год 08 хв.

Засідання закінчилося: о 17 год 10 хв.

Голова комісії:

Селютіна Олена Миколаївна, начальник відділу освіти і науки
Нікопольської міської ради

Секретар комісії:

Яременко Ольга Костянтинівна, юрисконсульт відділу освіти і науки
Нікопольської міської ради (без права голосу)

Присутні члени комісії:

Андрудук Павло Олександрович, голова постійної депутатської комісії
Нікопольської міської ради з питань освіти, культури, фізкультури,
спорту, туризму та в справах молоді (за згодою);

Липчук Наталія Іванівна, представник трудового колективу
Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-
III ступенів №24»;

Скрипник Тамара Кузьмівна, голова Нікопольського міського комітету
Профспілки працівників освіти і науки України;

Стадник Наталя Геннадіївна, представник об'єднання батьків учнів
(вихованців) Комунального закладу «Нікопольська середня
загальноосвітня школа I-III ступенів №24»;

Люткевич Ілона Сергіївна, представник об'єднання батьків учнів
(вихованців) Комунального закладу «Нікопольська середня
загальноосвітня школа I-III ступенів №24»;

Каряка Леонід Григорович, представник Громадської організації «Рада
директорів загальноосвітніх закладів м. Нікополя»;

Ісаєва Наталія Михайлівна, представник Громадської організації «Рада
директорів загальноосвітніх закладів м. Нікополя».

Присутні:

Даниленко Вікторія Василівна – юрисконсульт відділу освіти і науки
Нікопольської міської ради

Суздальська Ірина Володимирівна – експерт у сфері загальної середньої

освіти:

Лиховицька Ганна Вікторівна - експерт у сфері загальної середньої освіти:

Кандидати на заміщення вакантної посади:

Каращук Олена Миколаївна

Маслик Оксана Юріївна

Представники ЗМІ та громадськості

Саюк Олександр Іванович – секретар Нікопольської міської ради

Андрій Мавроз – прес-служба Нікопольської міської ради

Суліма Сергій Олександрович – представник Громадської організації «Нікопольська міськрайонна комісія з питань люстрації та запобігання і протидії корупції»

Варакута Сергій Володимирович – депутат Нікопольської міської ради

Базилюк Іван Іванович – депутат Нікопольської міської ради.

Шило Олег Ігорович – депутат Нікопольської міської ради.

Мотриченко Юлія Федорівна – депутат Нікопольської міської ради

Гладких Ольга Михайлівна – ГО «Єдність та розвиток»

Ковик Ольга Василівна – заступник міського голови м. Нікополь

Міученко Марина Юріївна – кореспондент газети Нікопольського краю «Ранок Весня»

Коптев Сергій Євгенович – адвокат Нікопольського міського комітету Профспілки працівників освіти і науки України.

Кузовий Олександр Вікторович – депутат Нікопольської міської ради.

Відеофіксація засідання конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24», на виконання пункту 26 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Нікопольської міської ради, затвердженого рішенням сесії Нікопольської міської ради від 14.12.2018 №57-43/УІІ забезпечується.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24».

2. Про визначення переможця конкурсного відбору та рекомендації відділу освіти і науки Нікопольської міської ради щодо укладання контракту з визначеним конкурсною комісією кандидатом на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24».

ІНФОРМУВАЛИ:

Голова конкурсної комісії, Селютіна О.М., яка повідомила членів конкурсної комісії та присутніх, що відповідно до пункту 26 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Нікопольської міської ради, затвердженого рішенням сесії Нікопольської міської ради від 14.12.2018 №57-43/VII, Нікопольська міська рада та відділ освіти і науки Нікопольської міської ради забезпечує відеофіксацію даного засідання з подальшим оприлюдненням відеозапису на офіційному веб-сайті Нікопольської міської ради та відділу освіти і науки Нікопольської міської ради в глобальній інформаційній мережі Інтернет.

Також Селютіна О.М. закликала членів конкурсної комісії при проведенні конкурсного відбору на заміщенні вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів №24» неухильно дотримуватись вимог Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Нікопольської міської ради.

Відповідно до Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Нікопольської міської ради, затвердженого рішенням сесії Нікопольської міської ради від 14.12.2018 №57-43/VII, складові та тривалість конкурсного відбору складається з:

- перевіри на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти, а також Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р (не більше 30 хв.);

- перевірки професійних компетентностей, що відбувається шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання (не більше 30 хв.);

- публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти на 2 роки та на 6 років (не більше 15 хв.);

- надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації (не більше 30 хв.);

І. СЛУХАЛИ:

І. Селютіну О.М. голову конкурсної комісії, яка ознайомила присутніх з процедурою проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів №24» та критеріями оцінювання тестування та ситуаційних завдань при проголошенні конкурсного відбору на посаду керівника закладу загальної середньої освіти.

Відповідно до рішення конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №23» (протокол №1 від 22.01.2019 року) допущено два кандидати: Каращук Олена Миколаївна та Маслюк Оксана Юріївна.

2. Голова конкурсної комісії Селютіна О.М. повідомила членам конкурсної комісії та присутнім, що кількість балів набрана кандидатами визначатиметься за підсумками виставлених балів членами конкурсної комісії з подальшим їх відображенням у зведеній відомості проведення тестування та вирішення ситуаційного завдання кандидатів на посаду керівника Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №23».

Проведення письмового тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти, а також Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988-р. Кандидатам запропоновано витягнути один із конвертів, в якому знаходиться білет та почати письмову перевірку на знання законодавства України.

Каращук Олена Миколаївна витягнула конверт №4, в якому білет №3.

Маслюк Оксана Юріївна витягнула конверт №13, в якому білет №19.

До конкурсної комісії надійшла усна заява про конфлікт інтересів від Каращук Олени Миколаївни та надана взовну заяву. Голова конкурсної комісії зачитала вголос взовну заяву надану Каращук Оленою Миколаївною.

Стосовно заяви наданої Каращук Оленою Миколаївною голова конкурсної комісії Селютіна О.М. зачитала членам конкурсної комісії ухвалу Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області (справа №1824/17/19), про те, що позовна заява гр. Каращук Олени Миколаївни залишено без руху та їй надано 10-ти денний термін про усунення недоліків.

Секретар конкурсної комісії Яременко О.К. надала кожному конкурсанту бланк вирішення тестового завдання на знання законодавства.

Письмовий тест розпочато о 15:41.

Письмовий тест закінчено о 15:40.

Після письмової перевірки на знання законодавства України кандидатам запропоновано перейти до розв'язання ситуаційного завдання та письмово дати варіант його вирішення.

Каращук Олена Миколаївна витягнула конверт з ситуаційним завданням №5.

Маслюк Оксана Ігорівна витягнула конверт з ситуаційним завданням №1

Секретар конкурсної комісії Яременко О.К. надала кожному конкурсанту бланк вирішення ситуаційного завдання.

Письмове розв'язання ситуаційного завдання розпочато о 15:43.

Письмове розв'язання ситуаційного завдання закінчено о 15:53.

Голова конкурсної комісії Селютіна О.М. повідомила, що оцінювання закінчено та запропонувала перейти до виставлення балів кандидатам на посаду директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24», з наступним виставленням їх у зведену відомість середніх балів проведення тестування та вирішення ситуаційного завдання кандидатів на посаду керівника Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24».

Оцінювання письмового тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти:

Каращук Олена Миколаївна - 20 правильних відповідей - 5 балів;

Маслюк Оксана Ігорівна – 19 правильних відповідей – 5 балів;

Голова конкурсної комісії Селютіна О.М. запропонувала перейти до обговорення ситуаційних завдань, написаних кандидатами на посаду керівника Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24».

Перейшли до обговорення ситуаційного завдання Каращук Олени Миколаївни.

Лисчук Наталія Іванівна зачитала вголос вирішення ситуаційного завдання Каращук Олени Миколаївни. Каряка Леонід Григорович прокоментував що вирішення ситуаційного завдання розкрито неповно та запропонував оцінити ситуаційне завдання в 3 бали.

Голова конкурсної комісії Селютіна О.М. запропонувала перейти до голосування

УХВАЛИЛИ:

Оцінювання письмового вирішення ситуаційного завдання Каращук Олени Миколаївни - 3 бали:

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 0 (0 балів).

«проти» - 0 (0 балів).

«третєє» - 1 (одна).

Рішення прийнято.

Перейшли до обговорення ситуаційного завдання Маслюк Оксани Юрївни.

Голова Житалія Цавівна зачитала вголос вирішення ситуаційного завдання Маслюк Оксани Юрївни. Голова конкурсної комісії прокоментувала вирішення ситуаційного завдання кандидатом Маслюк Оксаною Юрївною. Голова Житалія Михайлівна запропонувала оцінити письмове вирішення ситуаційного завдання в 4 бали.

Голова конкурсної комісії Селютіна О.М. запропонувала перейти до голосування.

УХВАЛИЛИ:

Оцінювання письмового вирішення ситуаційного завдання Маслюк Оксани Юрївни - 4 бали.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 6 (сім);
«проти» - 0 (нуль);
«тримався» - 0 (нуль).
Рішення прийнято.

Голова конкурсної комісії Селютіна О.М. повідомила про те, що для роботи конкурсної комісії необхідно обрати лічильну комісію.

ВИСТУПИЛИ:

Каряка Леонід Григорович, який запропонував обрати до складу лічильної комісії наступних членів комісії: Липчук Наталія Іванівна, представник трудового колективу Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №24», Люткевич Ілона Сергіївна, представник об'єднання батьків учнів (вихованців) Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №24» та Ісаєва Наталія Михайлівна, представник Громадської організації «Рада директорів загальноосвітніх закладів м. Нікополя».

Також виступила голова конкурсної комісії Селютіна О.М., яка запропонувала перейти до голосування.

УХВАЛИЛИ:

1. Підготувати комісію обрати у складі трьох осіб.
2. Персональний склад лічильної комісії.
- Липчук Наталія Іванівна, представник трудового колективу Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №24».

- Любкави Ілона Сергіївна, представник об'єднання батьків учнів (вихованців) Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів №24».

- Івава Івадівна Михайлівна, представник Громадської організації «Рада директорів загальноосвітніх закладів м. Нікополя».

РЕЗУЛЬТАТИ ТЕСТУВАННЯ:

«за» - 8 (вісім)

«проти» - 0 (нічого)

«утримались» - 0 (нічого).

Рішення прийнято.

Головою конкурентної комісії Селютіною О.М., було запропоновано перейти до наступного етапу проведення конкурсного відбору, а саме до публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурентної комісії щодо проведеної презентації.

До публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу запрошено претендента на посаду директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів №24» Карашук Олену Миколаївну.

Голова конкурентної комісії Селютіна О.М., оголосила конкурсанту Карашук Олені Миколаївні результати проведеного тестування та вирішення ситуаційного завдання. За письмове тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти отримано 5 балів та 3 бали за письмове вирішення ситуаційного завдання.

Претендент на посаду директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів №24» Карашук Олена Миколаївна розглянула презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надала відповіді на запитання членів конкурентної комісії щодо проведеної презентації.

Запитання від Дипчук Наталії Іванівни, Стадник Наталії Геннадіївни та Ісаєва Ігоря Михайловича, вичерпані.

До публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу запрошено претендента на посаду директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів №24» Маслюк Оксану Юріївну.

Головою конкурентної комісії Селютіна О.М., оголосила конкурсанту Маслюк Оксані Юріївні результати проведеного тестування та вирішення ситуаційного завдання. За письмове тестування на знання законодавства

України у сфері загальної середньої освіти отримаво 5 балів та 4 бали за письмове вирішення ситуаційного завдання.

Претендент на посаду директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24» Маслюк Оксана Юріївна розпочала презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та видала відповіді на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

Запитання від Андрощука Павла Олександровича та Селютіної Олени Миколаївни відозвані.

ІІ. СЛУХАТИ: Про визначення переможця конкурсного на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24».

Голова конкурсної комісії, Селютіна О.М., повідомила членам конкурсної комісії, що за результатами проведеного письмового тестування та вирішення ситуаційного завдання, кандидати на посаду директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24» набрали наступні результати:

Каращук Олена Миколаївна - 5 балів за письмове тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та 3 бали за письмове вирішення ситуаційного завдання;

Маслюк Оксана Юріївна - 5 балів за письмове тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та 4 бали за письмове вирішення ситуаційного завдання;

Голова конкурсної комісії Селютіна О.М. запропонувала перейти до таємного голосування членам конкурсної комісії щодо визначення переможця на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24» шляхом заповнення бюлетеня для голосування.

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ЩОДО:

- претендентка Каращук Олена Миколаївна:
«за» - 2, «проти» - 0, «утримались» - 0.
- Претендентка Маслюк Оксана Юріївна:
«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Визнати переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24» Маслюк Оксану Юріївну на умовах контракту.

2. Рекомендувати відділу освіти і науки Нікопольської міської ради укласти контракт з визначеним конкурсною комісією претендентом Маслюк Оксаною Юрївною на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24» терміном на 01 рік.

3. Розмістити дане рішення та відеоматеріали засідання конкурсної комісії на офіційному веб-сайті Нікопольської міської ради та відділу освіти і науки Нікопольської міської ради і мерседі інте нет.

4. Повідомити Андращук Оксану Миколаївну та Маслюк Оксану Юрївну про результати конкурсного відбору не пізніше одного робочого дня з дня проведення конкурсного відбору.

Сенютина О.М., голова конкурсної комісії, подякувала за проведену роботу усім членам комісії.

Відеозапис проходження конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Нікопольська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24» додається на електронному носії (CD-диск).

Голова комісії

Секретар комісії

Член комісії

Сенютина О.М.

Яременко О.К.

Андращук І.О.

Карюка Л.Г.

Ісаєва І.М.

Липчук І.І.

Скрипник Т.К.

Стадник Н.Г.

Люткевич І.С.